

2017“中丹旅游年”在京开幕 习近平向开幕式致书面贺词

本报北京2月24日电 2017“中丹旅游年”24日在北京开幕。国家主席习近平向开幕式致贺词。

习近平指出,值此2017“中丹旅游年”开幕之际,我谨代表中国政府和中国人民,并以我个人的名义,对“中丹旅游年”启动表示热烈祝贺,向长期以来致力于中丹关系发展和中丹人民友好的朋友们表示衷心的感谢。

习近平强调,中丹虽然相隔万里,但两国人民友谊源远流长。丹麦童话大师安徒生在多部作品中提及中国,表达了丹麦民众对中国的向往。中国人民也一直欣赏“童话王国”所展现的独特魅力。

习近平希望双方以互办旅游年为契机,增进中丹两国人民友谊,深化文化交流和人员往来,

为中丹全面战略伙伴关系发展注入新的活力。 本报北京2月24日电(记者赵珊)2017“中丹旅游年”开幕式今天在京举行。

丹麦是“一带一路”北欧方向的重要国家。近年来,中丹旅游交往日益密切。2016年,两国双向旅游交流规模超过21万人次。“中丹旅游年”是中国与北欧国家举办的首个旅游年,为中丹“民心相通”搭建了新平台,为双方企业合作提供了新契机,将成为中丹人文交流深入发展的新标志,为密切中丹关系提供新动力。

开幕式上,国家旅游局局长李金早和丹麦王国工商业、旅游和金融事务大臣布莱恩·米克尔森签署了2017“中国—丹麦旅游年”相互支持举办活动的合作谅解备忘录。丹麦旅游局与北欧航空公司、银联国际,丹麦驻华大使馆

与北京百度网讯科技有限公司,武汉万国之窗景区和安徒生博物馆等商业合作项目签约仪式也同时举行。

据介绍,在旅游年框架下,两国除举办开、闭幕式等重点活动外,中方还将组织旅游业界赴丹麦举行“万里茶道”主题旅游推广活动,邀请丹麦重点旅行商和主流媒体来华实地采风;丹方也将开展一系列市场促进活动,如在哥本哈根举办“中国日”、在中国举办“丹麦日”等活动,并邀请中国重点旅行商和主流媒体赴丹考察。

中国国家旅游局、外交部,丹麦工商业、旅游和金融事务部、丹麦驻华使领馆以及中丹地方旅游部门、相关业界和媒体代表300余人出席开幕式。

人大常委会26次会议闭幕

表决通过新修订的红十字会法、关于修改企业所得税法的决定等

习近平签署主席令予以公布

张德江主持会议

本报北京2月24日电(记者孙懿)十二届全国人大常委会第二十六次会议今天下午在北京人民大会堂闭幕。会议表决通过了新修订的红十字会法、关于修改企业所得税法的决定,决定免去徐绍史的国务院发展和改革委员会主任职务、任命何立峰为国务院发展和改革委员会主任,免去吴爱英的司法部副部长职务、任命张军为司法部副部长,免去高虎城的商务部部长职务、任命钟山为商务部部长。国家主席习近平分别签署第63、64、65号主席令予以公布。张德江委员长主持会议。

会议原则通过了全国人大常委会工作报告稿,并委托张德江委员长代表全国人大常委会向十二届全国人大五次会议作工作报告。

会议表决通过了十二届全国人大五次会议议程草案、十二届全国人大

五次会议主席团和秘书长名单草案,决定提请十二届全国人大五次会议预备会议审议;通过了十二届全国人大五次会议列席人员名单。

会议表决通过了全国人大常委会关于接受徐绍史辞去全国人大常委会委员职务的请求的决定。

会议经表决,任命杜德印为全国人大民族委员会副主任委员,任命黄奇帆、朱小丹、杨雄、刘昆为全国人大财政经济委员会副主任委员,任命黄龙云为全国人大华侨委员会副主任委员。

会议经表决,任命徐显明为最高人民检察院副检察长、检察委员会委员,免去张常初、柯汉民的最高人民检察院副检察长、检察委员会委员职务。

会议表决通过了全国人大常委会代表资格审查委员会关于个别代表的代表资格的报告。

中国冰壶男女队 双获亚冬会金牌

2月24日,第八届札幌亚洲冬季运动会冰壶项目结束全部赛程。中国女队12:5力克韩国队,男队11:4击败东道主日本队,中国冰壶队由此双获该项目金牌,取得历史性突破。

图为中国女队选手庆祝胜利。

新华社记者 马平摄



新的社会阶层人士统战会召开

俞正声出席并讲话

本报北京2月24日电(记者潘跃)全国新的社会阶层人士统战工作会议23至24日在京召开。中共中央政治局常委、全国政协主席俞正声出席会议并讲话。

俞正声指出,改革开放以来,我国所有制形式、社会治理方式、社会分工和产业结构发生了深刻变化,出现了许多新的社会阶层人士,他们是建设中国特色社会主义事业的重要力量。做好新的社会阶层人士统战工作,关键是牢牢坚持“充分尊重、广泛

联系、加强团结、热情帮助、积极引导”的方针,科学把握工作原则,明确目标要求,不断提升工作水平。要坚持党的领导,依靠党的基层组织,通过团结引导、联谊交友等方式,使他们更加拥护中国特色社会主义道路。

俞正声指出,做好新的社会阶层人士统战工作,是全党的工作。统战部门作为党委的职能部门,要切实肩负起这项政治责任,把新的社会阶层人士统战工作作为新形势下统战工作的重点任务,发挥牵头协调作用,形成工作合力。

高端智库理事会扩大会举行

刘奇葆出席

据新华社北京2月24日电 2月24日,中共中央政治局委员、中央书记处书记、中宣部部长刘奇葆出席国家高端智库理事会扩大会议,强调高端智库要深入学习贯彻习近平总书记

系列重要讲话精神 and 治国理政新理念新思想新战略,突出“出成果、抓运行”两大任务,着力提高研究质量,着力创新体制机制,提升服务中央决策能力,打造真正意义的“智库国家队”。

就中资企业遭冲击事件 我驻缅使馆提出严正交涉

据新华社仰光2月24日电(记者庄北宁)中国驻缅甸大使馆23日在使馆网站发布公告称,使馆已就一家中资企业遭冲击事件向缅方提出严正交涉。

公告说,2月23日,中国驻缅甸大使馆负责人紧急联系缅甸外交部、内政部、仰光省政府负责人,就仰光中资服装厂

遭不法分子冲击事件向缅方提出严正交涉,要求缅方立即采取有效措施,确保中国公民人身安全和中资企业财产安全,并依法惩处肇事者。缅方承诺,缅甸政府会依法保护中国企业和人员的安全和权

益,将尽快妥善处理有关问题。

23日早,一家在仰光的中资服装厂遭数百名罢工工和外来人员冲击。工厂财产遭破坏,几名中国籍员工个人财物被抢并被限制人身自由。当天下午5时左右,经各方协调,全部中国籍员工得以离开服装厂,但厂房仍被罢工人员占据。

多地海关同步行动 查证走私洋垃圾2.62万吨

本报北京2月24日电(记者任涛)记者从海关总署获悉,今天凌晨,海关总署组织广东分署,天津、上海、南京、宁波、青岛、广州、深圳、黄埔等直属海关,在天津、山东、上海、江苏、浙江、广东六省市同步开展打击废物走私专项行动,一举打掉涉嫌走私犯罪团伙15个,抓获犯罪嫌疑人90

名,初步查证涉嫌走私进口的废矿渣、废塑料、废电子产品等各类固体废物共2.62万吨。

经查,涉案走私废矿渣初步判定为国外冶炼后的残渣,不符合国家环境保护控制标准,违反国家《固体废

物污染环境》《固体废物进口管理办法》,极易对生态安全和人体健康造成危害,被国家禁止进口。此外,个别国内企业违反国家规定,将限制进口可用作原料的废塑料、废棉等违法转卖给无环保资质的企业;后者在生产提取利用过程中缺乏必要的污染防治设施,极易对当地环境造成污染威胁。

“从古埃及到拜占庭的中海文明展”武汉开展



2月24日,由意大利佛罗伦萨国家考古博物馆、罗马国家考古博物馆、湖北省博物馆以及河北博物院等20余家博物馆联合举办,“文明之海——从古埃及到拜占庭的中海文明展”,在湖北省博物馆开幕。

本次展览共汇集500余件(套)文物,包括大理石雕塑、壁画、青铜器、陶器、金银器等。图为观众在观看展品。

新华社记者 肖艺九摄

意大利总统马塔雷拉表示 “一带一路”是世界新发展机遇

据新华社上海2月24日电(记者吴宇)意大利总统马塔雷拉24日在复旦大学演讲时表示,中国提出的“一带一路”倡议是世界新的发展机遇,“一带一路”沿线国家和地区都会从中受益,意大利愿意积极参与其中并进一步发掘与中国的合作潜力。

马塔雷拉表示,在近千年的历史长河中,中国都是世界的“栋梁”,今日借助“一带一路”,中国将更好地扮演这一角色。

他对聆听演讲的数百名中意两国大学生说,“一带一路”重点不仅包括经贸,文化也应加入进来。

马塔雷拉强调,此次访问中国的中心议题是进一步拓展意中两国人民的交往,相信“一带一路”倡议的实施,将为意中、欧中的民众交往提供新的可能,进而书写新的篇章。

马塔雷拉在演讲中引用中国古代先贤管子的名言:“一年之计,莫如树谷;十年之计,莫如树木;终身之计,莫如树人。”他

说,知识应该成为今天“丝绸之路”合作的新内涵,大学生代表着未来,未来必将成为实施“一带一路”倡议的中坚力量。

24日,马塔雷拉在上海参观了作为意大利传教士利玛窦与中

国明代科学家徐光启文化交流的历史见证地——位于徐家汇的光启公园。他表示,马可·波罗与利玛窦都是意中、欧中关系史上关键人物。当年,他们像中国人一样在中国生活,吸收中国文化。

▼ 2月24日,满载41个集装箱共1000吨乌兹别克斯坦优质棉纱的中亚班列抵达西安新筑车站。新华社记者 李一博摄



世贸组织前总干事帕斯卡尔·拉米说 “一带一路”将成全球化引擎

新华社雅加达2月24日电(记者梁辉、郑世波)世界贸易组织前总干事帕斯卡尔·拉米23日在雅加达表示,当前全球化面临各种问题和挑战,中国提出的“一带一路”倡议将成为全球化未来的引擎。拉米当天在雅加达举行的“去

全球化还是再全球化”公共讲座上说,“一带一路”倡议是智慧的产物,中国通过该倡议加大对沿线国家基础设施领域的投资,这正是很多国家迫切需要和积极欢迎的。

拉米说,发展基础设施有助于促进全球贸易。“一带一路”倡

议为沿线国家带来了基础设施的改善,也为中国赢得了国际赞誉。

拉米还表示,他见证了中国在加入世贸组织后的开放脚步。在世界上一些国家走向贸易保护主义之际,中国有望成为全球贸易的稳定力量。